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Naam:
Klas:  

1. Welk probleem stelde men recent vast bij Prison Cloud, want deze superbeveiligde internetverbinding voor geïnterneerden kent zijn kinderziektes. 

A. Gevangen konden oncontroleerbare privé berichten naar elkaar sturen
B. Via de website van de VDAB konden gevangenen e-mails versturen
C. Via de pop-poll van de maaltijden kon men op Facebook.
D. Men kon met een simpele https op welbepaalde geblokkeerde sites

2. Welke wielrenner hield Tony Martin van een vierde wereldtitel tijdrijden in Ponferrada? 

A. Bradley Wiggins 
B. Jens Voigt 
C. Fabian Cancellara 
D. Tom Dumoulin

3. In New York sprak Leonardo di Caprio de wereldleiders toe: “Ik als acteur geef vorm aan fictie, maar jullie kijken naar dit probleem als was het fictie” Over welk probleem had hij het ?

A. De aanhoudende problemen met IS.
B. De exponentiele groei van het aantal slachtoffers van ebola.
C. Het engagement om iets te doen aan de opwarming van de aarde.
D. Het toenemende aantal wagens op onze wegen.

4. In Brussel gaat de toptentoonstelling 'Sensatie en sensualiteit' open. Rond welke schilder is deze expo gebouwd?

A. Roger Raveel 
B. Jacob Jordaens 
C. Eugène Delacroix 
D. Peter Paul Rubens

5. Hoe zal je weten of jouw favoriete winkel vanaf 1 oktober gaat afronden om het gebruik van de 1en 2 eurocenten te vermijden ?

A. Je zal er een mail voor ontvangen.
B. Je zal per SMS op de hoogte gebracht worden.
C. Men maakt gebruikt van een afgesproken pictogram.
1. Er zal een overgangsperiode ingelast worden met een virtuele prijsberekening

6. Wat moet de Nederlandse schrijver Jeroen Brouwers van een rechter doen met zijn huis zonder bouwvergunning in Zutendaal, Limburg ?

A. Hij moet een grote boete betalen.
B. Hij moet het aan de staat afstaan.
C. Hij moet het afbreken.
D. Hij moet een wettelijke procedure doorlopen om het te regulariseren.

7. Eerste klasser Westerlo werd uit de Bekercompetitie geknikkerd met erg vernederende 6-1 cijfers. Welke derdeklasser kreeg dat voor elkaar?

A. Olsa Brakel 
B. RC Mechelen 
C. Patro Eisden 
D. Dessel

8. Op woensdag 24/09/14 vierde de Zuidertoren van België zijn 50 ste verjaardag. Al die tijd huisvest het de Rijksdienst voor Pensioenen. 
Maar waarvoor staat het nog gekend ?

A. Het is het duurste overheidsgebouw ooit.
B. Het is met zijn 150m, het hoogste gebouw van ons land.
C. Het is het langst gebruikte overheidsgebouw.
D. Het is het meest herstelde gebouw van Brussel.

9. N.a.v. de 150ste verjaardag van de 'Dikke' Van Dale werd op zoek gegaan naar het jubileumwoord bij uitstek. 'Regelneef' eindigde op de tweede plaats, gevolgd door 'bekokstoven', 'selfie' en 'prima'. Welk woord werd het jubileumwoord? 

A. 'Hotsebotsen'. 
B. 'Bolleboos'. 
C. 'Snottebel'. 
D. 'Lanterfanten'. 


10. De grote baas van Virgin, Richard Branson, zit nooit om een stunt verlegen. Wat is zijn recentste mediastunt ?

A. Zijn personeel mag zelf kiezen wanneer ze beginen werken.
B. Zijn personeel mag zelf kiezen hoeveel vakantiedagen ze plannen.
C. Zijn personeel mag zelf kiezen wanneer en hoe lang hun pauzes duren.
D. Zijn personeel mag zelf kiezen welk opdracht ze eerst uitvoeren.

11. Wat is Khorasan?

A. Een nieuwe zoetstof die suiker kan vervangen 
B. Een terreurgroep die volgens sommige nog gevaarlijker is dan IS
C. Een nieuw nummer waarmee Psy zijn megahit Gangnam Style hoopt te overtreffen 
D. Een kruising tussen dans en gevechtssport die de nieuwe hype in de VS is

12. Dat Lady Gaga in ons land was, is u waarschijnlijk niet ontgaan. Ze bracht met Tony Bennett, een crooner, een concert op de Brusselse Grote Markt. Maar wat is een crooner ?

A. Een zanger van boven de 60 jaar
B. Een zanger die vooral negro-spirituals brengt.
C. Een zanger die vooral charmeliedjes en sentimentele liedjes brengt.
D. Een zanger uit Zuid-Amerika.

13. Welke uitspraak uit de recente kranten bevat een grove fout ?

A. Elektronische sigaret maakt roken minder verslavend
B. Oekraïense invasie op stockverkoop Belgisch leger
C. Grootste actie ooit in EU: politie pakt in één keer 1027 criminlen op
D. Rector wil gebuisde studenten na kerst al wegsturen

14. Met welk probleem werd de gemeente Willebroek vorig weekend geconfronteerd tijdens werken aan een asfalt laag ?

A. Er ontstond een gigantisch gat in het wegdek.
B. Er werd een waterleiding geraakt, waardoor niemand nog water had.
C. Een elektriciteitskabel knapte door en zorgde voor een blackout.
D. De brug over het kanaal Brussel-Schelde destabiliseerde en was ontoegankelijk.

15. Welk speciaal toestel was aan boord van de ruimtecapsule die op zondag 21/9 werd gelanceerd met als bestemming het ISS?

A. een mini-kerncentrale
B. een jacuzzi
C. een 3D-printer
D. een waterzuiveringstoestel

16. Welk crazy idee lanceerde het Japanse bedrijf Obayashi de voorbije week ?

A. Het plan om een ruimtelift te bouwen naar een nieuw te bouwen ruimtestation
B. Het plan om een brug te bouwen tussen Japan en de VS.
C. Het plan om een HST metro netwerk te bouwen op de bodem van zee.
D. Het plan om elke Japanner zijn wagen te laten inruilen voor een mini-helikopter.

17. Welke klassieker van Jules Verne staken drie Noordse vrienden in een modern jasje door in 24 uur tijd met de auto en het vliegtuig 19 Europese landen te bezoeken?

A. Naar het middelpunt van de aarde
B. De reis om de wereld in 80 dagen 
C. Het geheimzinnige eiland
D. Michael Strogoff, koerier van de tsaar.

18. Welke oplossing bedacht een Brugse brouwerij voor het vele vrachtverkeer in het centrum?

A. Ze verhuizen hun brouwerij naar het buitenland.
B. Ze leggen een ondergrondse buis aan naar de bottelarij buiten de stad.
C. Ze vertransporteren hun bier per luchtbrug.
D. Ze verkopen hun bier niet per fles maar per vat van 50l

19. Waarom kreeg een juriste die geflitst werd aan 111 kilometer per uur waar normaal 70 is toegelaten geen straf van de politierechter in Halle?

A. Omdat ze dringend in een andere rechtszaak werd opgeroepen als advocaat.
B. Omdat het zijn vrouw was
C. Omdat het haar juridische carrière zou schaden
D. Omdat het flitstoestel geen ijkingsattest had

20. Welk voorstel om te besparen deed onze kersverse minister van onderwijs, Hilde Crevits, aan de onderwijskoepels en -vakbonden?

A. [bookmark: _GoBack]Laat elke leerkracht ook een uur onbetaald toezicht houden.
B. Verplicht elke leerkracht om een aantal uur mee te werken aan bednet.
C. Vraag elke leerkracht om een halve leerling per klas meer te aanvaarden.
D. Laat elke leerkracht evenveel uren presteren in het middelbaar.
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